1. BbIYHCIUTH ONpeeeHHble HHTEerpaJibl:

TEOPUSA
Ecnmu dynxuns ) = f (X) olpe/ieNicHa, HEeMpepsIBHA W UMeeT mepBoobpasHyro F(X) Ha otpeske [a;b], To
OIpeIeNeHHbII HHTErpai BBIYUCIISETCS 10 ¢dopmyne Herorona - JleiiOHuna

b b
[f9dx=F(x)| =F(0)-F(@).
a a
IIpu BBIYMCICHAN ONPE/ECICHHBIX HHTCIPAIOB IIHPOKO HCIOIb3YeTCS METO 3aMEHBI NEPEMEHHOH M METox
MHTETPUPOBAHHS 110 YaCTSM.
WHTerpupoBaHue NOJCTAHOBKOI
b
IlycTh IS BBIYMCIICHHS] HHTErPaa I f (X)dX ot menpepwiBHOit hynKuMH crenana moacTanoBKa X = ¢ ()
a
Teopema. Ecnu:
1) pyrxuns x = @(t) u eé nponssonnas x' = @'(t) menpeprsus npu t € [d; £];
2) muoskectsoM 3nauenuit pynkumuu X = @(t) npu t € [«; B] ssnsiercs orpesox [a;b];
b B
3) pla) =a u () =b 1o [ f(X)dx=[ f(p(t)-¢'(t)ct
a
WHTerpupoBaHue 10 4acTsM
Teopema. Eciu dyskunn u = u(x) uv= V(x) MMEIOT HelpepbIBHbIC NIPOM3BOAHBIE Ha oTpeske [a;b], To

b b
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uMeeT MecTo popmyiia J.Ud Vv=uv| - J-Vdu .
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B) j(Zx + 3) Inx dx (MeTOZOM WHTErPUPOBAHUSA 10 YACTAM)
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r) f(Zx —1)sinx dx (MeTo/j0M UHTErPUPOBAHHS IO YACTSM)
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y=3x+1y=0, x=0,

2. BoIYMCAMTDH MJOMAaAbL (PUTYPHI, OTPAaHNYCHHON yKa3aHHBIMHU JINHUSMH
x=1.
Pewenue
1) Cnenaem yeprex
2) Beruncaum miiomans Gpurypsi no gpopmy.ie:
b

\J i S=ff(x)dx

A A rae f(x) =3¥x+1,a=0,b=1.
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3. Bpiuncaurp naomanab Gurypsl, orpaHH4eHHON YKa3aHHBIMHU JINHUAMH Y = X% + 2, y=x+4.
Pewenue
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4. BIMMCJIMTH IJI01A/Ib MJIOCKOii GUTYypBI, OrpaHUYEHHOH QYHKIUSIMU:
x—y+1=0,2x+3y—-8=0,y=0.

Pewenue

1) Houdpec mowiey Weptesaenas  fbetsy
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